



OBČINA BLOKE

Številka: 900-0001/2024

Z A P I S N I K 7. redne seje občinskega sveta Občine Bloke, ki je bila dne, 30. 1. 2024 ob 19. uri v sejni sobi Občine Bloke

Prisotni člani občinskega sveta: Zvonko Govednik, Olga Doles, Ivan Lah, Primož Oražem, Miloš Kogej in Stanislav Jakopin

Nadzorni odbor: Marjan Ivančič, Alojzij Mazij, France Dobravec

Občinska uprava: župan Jože Doles, Irma Rot, Matic Jakopin, Anita Milavec in Špela Jernejčič

Župan Jože Doles je povedal, da je eden od svetnikov opravičil svojo odsotnost. Ob ugotovitvi prisotnosti ostalih svetnikov je pozdravil članico in člane občinskega sveta, člane nadzornega odbora in člane občinske uprave.

Predlagal je dnevni red, kot je bil poslan s sklicem 7. redne seje, s popravkom 4. točke, ki namesto »osnutek odloka« glasi »predlog odloka«. Vsi svetniki so se strinjali z dnevnim redom, zato je bil sprejet

SKLEP št. 79: Sprejme se dnevni red:

- 1. Potrditev zapisnika 6. redne seje občinskega sveta**
- 2. Pregled realizacije sklepov**
- 3. Potrditev cen socialno varstvenih storitev**
- 4. Predlog odloka o proračunu občine Bloke za leto 2024**
- 5. Letni program športa**
- 6. Sprememba pravilnika o dodelitvi nepovratnih finančnih sredstev za sofinanciranje nakupa malih komunalnih čistilnih naprav in sofinanciranje nakupa hišnih črpališč v Občini Bloke**
- 7. Pravilnik o sofinanciranju dejavnosti društev na področju kmetijstva iz proračuna občine Bloke**
- 8. Odgovori na vprašanja in pobude svetnikov**

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

K 1. točki

Župan Jože Doles je vprašal, ali so na zapisnik 6. redne seje občinskega sveta kakšne pripombe.

Olga Doles je opozorila, da se 4. odstavek k 4. točki bere, kot da je že izbran izvajalec za izgradnjo vrtca in naj se zapisnik v tem delu popravi, da bo jasno razvidno, da je bil izbran izvajalec za izdelavo projektne dokumentacije.

Župan Jože Doles je potrdil, da je bil izbran izvajalec za izdelavo projektne dokumentacije do pridobitve gradbenega dovoljenja in bo v skladu s tem popravljen tudi zapisnik.

Na zapisnik 6. redne seje ni bilo drugih pripomb, zato je bil sprejet

SKLEP št. 80: Potrdi se zapisnik 6. redne seje občinskega sveta.

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

K 2. točki

Župan Jože Doles je povedal, da smo na 6. redni seji:

- imenovali predstavnike Občine Bloke v svet OŠ Toneta Šraja Aljoše,
- imenovali kandidata v senat za reševanje pritožb zoper policiste,
- potrdili Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi zdravstvenega doma dr. Božidarja Lavriča Cerknica po skrajšanem postopku,
- sprejeli osnutek proračuna občine Bloke za leto 2024,
- sprejeli sklep o ukinitvi grajenega javnega dobra in
- določili vrednost točke za odmero nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča.

Vsi sklepi so bili realizirani, osnutek proračuna se je obravnaval na odborih, sedaj pa imamo pred seboj že predlog.

Na povedano ni bilo dodatnih vprašanj.

K 3. točki

Župan Jože Doles je povedal, da kot vsako leto tudi letos obravnavamo tematiko pomoči na domu. CSD vsako leto izračuna stroške, ki jih predlaga občinskemu svetu v potrditev. V primerjavi s prejšnjim letom so se stroški malo dvignili. V primerjavi s sosednjimi občinami smo imeli do sedaj razmeroma nizko ceno za uporabnika, sploh za storitve na dela proste dneve. Temu ustrezno smo naredili predlog, da se tudi v naši občini povečajo cene za uporabnike, in sicer na 6 eur/uro za delavnike in 8 eur/uro za dela proste dneve.

Na CSD so za letos predlagali, da bi za pomoč na domu v letu 2024 povečali iz 1 na 1,5 zaposlene. Smatramo, da takšno povečanje glede na število prebivalstva ni upravičeno glede na to, da imata sosednji občini: Cerknica samo 3 zaposlene, Loška dolina pa 2 zaposleni. Gleda se sicer, da bi za 100 opravljenih mesečnih ur bila ena zaposlena. Teh ur je glede na tabelo v gradivu včasih več, včasih pa manj. Župan Jože Doles je opozoril, da je v tabeli v juliju napaka, kjer bi moralo biti navedenih namesto 405 opravljenih ur, 105 opravljenih ur. Prav tako je za pričakovati, da bo z začetkom svojega delovanja to storitev prevzel dom starejših občanov Bloke.

Župan Jože Doles je točko dal v razpravo.

Primož Oražem je vprašal kako to, da so cene različne glede na delovne dneve in dneva proste dneve in zakaj že prej nismo uvedli dvojnih cen.

Župan Jože Doles je pojasnil, da je ura na dela proste dneve višja, da pa je bil vedno glavni namen te storitve omogočiti občanom razvoz kosil. Ker pa se cene dvigujejo, se zdi prav, da del tega stroška prevzamejo uporabniki.

Ker ni bilo dodatnih vprašanj, je bil sprejet sklep:

SKLEP št. 81: Občinski svet občine Bloke sprejme sklep o soglasju k cenam storitve pomoči družini na domu.

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

K 4. točki

Župan Jože Doles je povedal, da se v četrti točki sprejema predlog odloka o proračunu.

Zap. št. 007: pri postavki dohodnina, ki je glavni vir prihodkov, smo sicer dobili 40.000,00 eur več kot lani, smo pa zato pod **zap. št. 071** pri postavki prejeta sredstva iz državnega proračuna za uravnoteženje razvitosti občin dobili 90.000,00 eur manj, tako da smo v resnici dobili od države 50.000,00 eur manj kot lani. Temu primerno so tudi naši odhodki podobni lanskim, razen kjer so razlogi, da so višji. V občinski upravi sprememb ni.

Zap. št. 150: manjša sprememba za novoletne prireditve: od 3.500,00 eur smo dvignili na 3.800,00 eur.

Zap. št. 256: dotacije za gasilsko zvezo: ker gasilska zveza ni dala pravočasno zahtevo za izplačilo, smo prenesli ta strošek v leto 2024.

Zap. št. 278: varstvo in urejanje kmetijskih zemljišč: veljavnost pravilnika je potekla. De minimis ukrepe smo podaljšali na ministrstvu za finance do konca junija, ukrepi po skupinskih izjemah, kamor sodi navedeni ukrep pa se v letošnjem letu ne bo izvajal, saj bo za to potrebno sprejeti nov pravilnik. Sicer gre za ukrep, ki ga ljudje že nekaj let niso koristili, saj je proces pridobivanja teh sredstev precej zapleten in se ljudje niso odločali za koriščenje.

Zap. št. 369: Financiranje programov športa na podlagi razpisa: tu smo sredstva povečali za 1000,00 eur, saj je športno društvo Bloke prevzelo od športnega društva Extrem delovanje ženske ekipe Futsal, ki nastopa v prvi slovenski ligi. Dodatna sredstva smo zato namenili povečanju sofinanciranja vrhunskega športa. Župan Jože Doles je predlagal, da bi se sredstva za šport povečala celo na 18.000,00 eur.

Zap. št. 378: za dejavnost vrtca v letu 2024, bo občina morala pokriti izgubo za delovanje vrtca v letu 2023, v vrednosti cca 20.000,00 eur. Lani smo porabili za vrtec 352.000 evrov, zato bi morali povečati sredstva za vrtec na 370.000,00 eur: 350.000 eur za redno delovanje in 20.000,00 eur za pokrivanje izgube. Župan Jože Doles je vprašal svetnike če se s tem strinjajo, na kar so pritrdili.

Zap. št. 387: gradnja vrtca- sredstva so namenjena izdelavi projektne dokumentacije DGD in IDZ za izgradnjo novega vrtca, da se investicija oceni in ovrednoti. Po pridobitvi te dokumentacije bi lahko začeli z iskanjem izvajalca za gradnjo. Upamo še na kakšen evropski razpis.

Zap. št. 404: dodatni prevozi učencev- Miloš Kogej je rekel, da če so to sredstva namenjena za prevoze obšolskih dejavnosti, da je to zelo majhen znesek, saj so se prevozi zelo podražili. Župan Jože Doles je povedal, da gre tukaj za nadstandard, ki ga večina občin sploh ne financira in ga občini ni potrebno financirati.

Primož Oražem je vprašal kje sicer šola dobi sredstva za te prevoze.

Župan Jože Doles je pojasnil, da to financirajo starši. Občina pa samo sofinancira.

Olga Doles je rekla, da je za starše to zelo velik strošek in da bi bilo dobro preveriti kakšni programi se izvajajo.

Župan Jože Doles je povedal, da je šola v predlogu navedla znesek 9.600 eur, s tem pa naj bi se sofinanciral prevoz dejavnosti, kot so kulturni dnevi, tehnični dan, šola v naravi, CŠOD, športni dnevi; vrtec: lutkovna predstava, kros, glasbena matineja, zaključni izlet in tekmovanja. Svetniki so se strinjali s tem, da se nekoliko dvigne postavka v proračunu.

Župan Jože Doles je predlagal dvig na 7.500 eur, s čimer so se vsi občinski svetniki strinjali.

Zap. št. 523 in 531: stroške režijskega obrata smo delili na materialne stroške in stroške dela.

Zap. št. 546: za nakup vozila za režijski obrat je rezerviranih 50.000 eur. Aktualno vozilo je

staro 20 let in ga bo potrebno zamenjati.

Zap. št. 566: za gradnjo cest vsako leto rezerviramo 200.000 eur sredstev, ki jih v letu 2023 nismo v celoti izkoristili. Od vaškega odbora Velike Bloke smo dobili vzpodbudne informacije glede pridobivanja soglasij za izgradnjo obvoznice. Če jim bo uspelo pridobiti soglasja, bi se letos izvedla vsaj priprava ceste za asfaltiranje. Pod **zap. št. 568** je za pripravo ceste, za asfaltiranje in za razširitev cestišča rezerviranih 48.000 eur, lahko pa sredstva še prerazporedimo.

France Dobravec je vprašal, če se bo cesto razširilo tudi proti Novi vasi.

Župan Jože Doles je pojasnil da v tej fazi zagotovo še ne, imamo pa vizijo, da bi se naredila od Velikih Blok do Nove vasi tudi kolesarska pot.

Zap. št. 610: IO Studeno: v povezavi z izgradnjo kanalizacije na Studenem smo dobili fakturo za nazaj, ki je bila plačana v januarju. V letu 2024 pa moramo še zaključiti ta projekt. V ta namen bo potrebno izdelati še geodetski posnetek, ter pridobiti dodatno gradbeno in uporabno dovoljenje. Zato moramo sredstva na tej postavki iz 10.000 eur povečati na 20.000 eur.

Zap. št. 608: Na Ulaki za kanalizacijo še vedno čakamo na gradbeno dovoljenje, saj so bile potrebne dopolnitve. Do danes še nimamo uporabnega dovoljenja za izgradnjo kanalizacije.

Zap. št. 618 in 619: sredstva za gradnjo in vzdrževanje vodovodnega omrežja: dobivamo manjše zahtevke za širjenje vodovoda, zato je prav, da imamo za ta namen rezervirana sredstva, da lahko odreagiramo.

Zap. št. 648: gradnja neprofitnih stanovanj v trgovsko stanovanjskem centru Nova vas: trenutno čakamo na izdajo gradbenega dovoljenja. Naročili bomo PZI. Trenutno je v teku javni razpis za prodajo deleža zemljišča in izdeluje se investicijska dokumentacija. Po prvih ocenah naj bi bil stanovanjski del cca 3 milijone evrov. Obetamo si razpis na stanovanjskem skladu za sofinanciranje stanovanj, za pridobitev nepovratnih sredstev do 50% ali kredit. Ko bodo znani pogoji se bomo odločili za najboljšo opcijo.

Zap. št. 651: v obnovo objekta bivše NLB ne bomo investirali večjih sredstev, dokler ne bomo imeli resnega uporabnika.

Zap. št. 660: sredstva so na tej postavki rezervirana za izgradnjo ceste in komunalno opremo za parcele, do katerih moramo zagotoviti tudi dostop. Ta investicija je aktualna in upravičena. Nastalo bo še dodatnih 9 ali 10 parcel.

Zap. št. 663: Nakup objektov in zemljišč: predlagamo povečanje sredstev na 102.000 eur. Od stečajnega upravitelja KGZ Cerknica v stečaju bi kupili še ostala zemljišča, ki jih ima zadruga v Novi vasi. Za nekaj zemljišč že imamo interesente. Lastnik se ne želi pogovarjati s posamezniki, zato bi jih v paketu kupila občina in jih prodala naprej interesentom, nekaj zemljišč pa zadržala zaenkrat zase.

S predlogom proračuna in sprejetimi dodatki (40.000 eur vrtcu, nekaj za dodatne prevoze otrok) so odhodki večji od prihodkov za cca 800.000 eur. Ta znesek pa je pod predpostavko, da bomo realizirali vse investicije, kar pa je malo verjetno. Tudi če bi vse realizirali, je ta znesek v celoti pokrit s presežkom prihodkov nad odhodki iz preteklih let, zato je proračun občine Bloke uravnotežen.

Stane Jakopin je povedal, da je prenova občinskega glasila podražila tisk, za kar bi bilo potrebno rezervirati več sredstev.

Svetniki so se strinjali, da se postavka pod **zap. št. 350** poveča na 22.000 eur.

Načrt razvojnih programov

Pri načrtu razvojnih programov je pomembno, da so planirane investicije, ki so večletne, saj v nasprotnem primeru ni mogoče podpisovati izvajalskih pogodb. Planirana sredstva so zato lahko večja, kot bodo realne potrebe. Gre za 5 letno planiranje- za primer Gradnja vrtca na pod **zap. št. 077**: za letos planiramo dokumentacijo, v razvojnem programu pa je umeščena že izgradnja.

DSO Bloke: za občino je ta investicija zaključena. Pridobili smo pravnomočno gradbeno dovoljenje in prenesli nepremičnine na RS. Sedaj so aktivnosti v rokah DSO Grosuplje. Razpis za PZI je bil že izveden. Trenutno je izvajalec za izdelavo dokumentacije že izbran in se pripravlja dokumentacija za razpis za izbor izvajalca za gradbena dela.

Načrt pridobivanja nepremičnega premoženja

Do seje smo načrt dopolnili in je precej razširjen, saj se je v vmesnem času zaključila parcelacija nekaterih cest. Na občini Bloke že več kot 20 let urejamo ceste. Že veliko smo jih uredili, sploh kritične odseke. Veliko cest še vedno teče po privatnih zemljiščih. Potrebno je izvesti parcelacije, dobiti soglasja lastnikov in urediti lastništvo. Načrt se bo med letom še razširil.

Stane Jakopin je vprašal kako napreduje izdelava OPN-ja.

Župan Jože Doles je pojasnil, da se HH študije delajo že od leta 2020. Oddane so že bile, vendar jih je revizor že trikrat zavrnil in zahteval dopolnitve. Na nedavnem sestanku so spet bile pripombe. Želimo razširiti zazidljivost, vendar so težave z nekaterimi objekti, ki so že zgrajeni na poplavnem območju. Sploh od lanskih poplav je ta problematika še bolj izpostavljena.

Župan je dal točko na razpravo članom občinskega sveta. Ker ni bilo dodatnih pripomb, sta bila sprejeta:

SKLEP št. 82: Sprejme se predlog Odloka o proračunu Občine Bloke za leto 2024.

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi ZA, nihče ni bil proti

SKLEP št. 83: Sprejme se Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Bloke za leto 2024.

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi ZA, nihče ni bil proti

K 5. točki

Župan Jože Doles je povedal, da smo v Letnem programu športa za leto 2024 povečali sredstva namenjena sofinanciranju programov športa na 17.000 eur, in sicer smo za 1000 eur povečali sredstva namenjena vrhunskemu športu.

Ker ni bilo pripomb, je bil sprejet sklep

SKLEP št. 84: Občinski svet občine Bloke sprejme Letni program športa Občine Bloke za leto 2024.

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi ZA, nihče ni bil proti

K 6. točki

Župan Jože Doles je povedal, da pravilnik na področju sofinanciranja malih komunalnih čistilnih naprav in hišnih črpališč ureja dva primera, in sicer sofinanciranje postavitve črpališč, kjer obstaja javna kanalizacija in se uporabnik zaradi gravitacijskih razlogov ne more vključiti nanjo, ter primer ko ni javne kanalizacije, za sofinanciranje izgradnje male čistilne naprave.

Dosedanja določba za dodelitev sredstev pri vgradnji črpališča ni bila logična, saj ni smiselno, da bi se tako kot pri izgradnji malih čistilnih naprav, stimuliralo priključitev večjega števila hiš na eno črpališče.

Ker ni bilo pripomb, je bil sprejet sklep

SKLEP št. 85: Občinski svet občine Bloke sprejme Spremembo pravilnika o dodelitvi nepovratnih finančnih sredstev za sofinanciranje nakupa malih komunalnih čistilnih naprav in sofinanciranje nakupa hišnih črpališč v Občini Bloke.

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi ZA, nihče ni bil proti

K 7. točki

Župan Jože Doles je povedal, da se je financiranje delovanja društev na področju kmetijstva do sedaj izvajalo v skladu s pravilnikom za vzpodbujanje kmetijstva. Kot že povedano, ta pravilnik ne velja več zato predlagamo sprejem ločenega pravilnika, ki se nanaša samo na sofinanciranje društev na področju kmetijstva.

Sprejet je bil

SKLEP št. 86: Občinski svet občine Bloke sprejme Pravilnik o sofinanciranju dejavnosti društev na področju kmetijstva iz proračuna občine Bloke.

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi ZA, nihče ni bil proti

Ker ni bilo dodatnih vprašanj in pobud je župan Jože Doles ob 21:10 zaključil sejo občinskega sveta.

Zapisala
Špela Jernejčič



župan
Jože Doles

